

FLIP 6 MARTIN GARRIX

Tragbarer wasserdichter Lautsprecher



Starker Sound für jedes Abenteuer

In Zusammenarbeit mit Martin und seinem Designteam hat JBL eine Flip 6 Martin Garrix Edition mit einem exklusiven Muster entworfen, das für Martin und seine Community von Bedeutung ist. Der markante neue JBL Flip 6 Martin Garrix liefert leistungsstarken, portablen JBL Original Pro Sound mit außergewöhnlicher Klarheit dank seines 2-Wege-Lautsprechersystems, das aus einem optimierten Racetrack-Treiber, einem separaten Hochtöner und zwei Radiatoren für tiefen Bass besteht. Streame die perfekte Martin Garrix Playlist, um dein Erlebnis noch unvergesslicher zu machen. Außerdem kannst du mit 12 Stunden Akkulaufzeit feiern, bis die Sonne untergeht. Verwende PartyBoost, um mehrere kompatible Lautsprecher zu verbinden. Dieser soundstarke und dennoch leicht zu transportierende Lautsprecher ist wasserdicht und staubdicht, sodass du ihn bei jedem Wetter überallhin mitnehmen kannst.

Merkmale

- ▶ Lauter, kräftiger Sound
- ▶ Freches Design
- ▶ IP67 wasserdicht und staubfest
- ▶ 12 Stunden Wiedergabezeit
- Gib richtig Gas mit dem PartyBoost
- JBL Portable-App
- USB-Ladeschutz
- Kabelloses Streaming via Bluetooth
- Umweltfreundliche Verpackung





FLIP 6 MARTIN GARRIX

Tragbarer wasserdichter Lautsprecher



Merkmale und Vorteile

Lauter, kräftiger Sound

Der Beat geht weiter mit dem JBL Flip 6 2-Wege-Lautsprechersystem, das so konstruiert wurde, dass es einen lauten, kristallklaren, kraftvollen Sound liefert. Sein Racetrack-Tieftöner liefert außergewöhnlich niedrige Frequenzen und Mitteltöne, während ein separater Hochtöner knackige, klare hohe Frequenzen erzeugt. Der Flip 6 verfügt auch über zwei optimierte passive Radiatoren für tiefen Bass in Feinabstimmung mit dem fortschrittlichen Algorithmus von Harman.

Freches Design Knaftvolles Audio trifft auf freches Design. Großer Sound, doch einfach zu tragen; das Design passt zu jedem persönlichen Stil. Stelle ihn vertikal oder horizontal auf und wähle aus einer Vielzahl von aufregenden Farben.

IP67 wasserdicht und staubfest

Fürs Schwimmbad. Für den Park. JBL Flip 6 ist gemäß IP67 wasser- und staubfest, damit du ihn überall mitnehmen kannst.

12 Stunden Wiedergabezeit

Mach dir keine Gedanken über Kleinigkeiten wie das Aufladen des Akkus. JBL Flip 6 bietet bis zu 12 Stunden Wiedergabezeit mit einer Aufladung.

Gib richtig Gas mit dem PartyBoost

Dank PartyBoost kannst du zwei PartyBoost-kompatible JBL-Lautsprecher für einen Stereo-Sound koppeln oder mehrere PartyBoost-kompatible JBL-Lautsprecher verbinden, um deine Party in Fahrt zu bringen.

JBL Portable-App

Maximiere dein Audioerlebnis mit der JBL Portable-App. Hol dir Updates und Produkt-Support direkt über dein Telefon. Schalte dann Funktionen frei, verstärke dein Audio oder optimiere deinen Bass, sodass du die totale Kontrolle über deinen Sound hast.

USB-Ladeschutz

Problemloses Aufladen. Der JBL Flip 6 bietet USB-C-Ladeschutz. Das bedeutet, dass ein Erinnerungston dich darauf aufmerksam macht, den Stecker zu trennen, wenn der Anschluss Wasser, Salz oder andere Chemikalien erkennt.

Kabelloses Streaming via Bluetooth

Verbinde bis zu 2 Smartphones oder Tablets kabellos mit dem Lautsprecher und genieße abwechselnd den originalen JBL Pro Sound.

Umweltfreundliche Verpackung

JBL verpflichtet sich zu einer nachhaltigeren, umweltfreundlicheren Verpackung. Der Flip 6 ist in einer recycelbaren Kiste aus Papier verpackt, einschließlich der inneren Schale. Das Aufhängetikett aus Kunststoff ist zu über 90 % recycelt und das Äußere ist mit Sojatinte bedruckt.

Technische Daten

- Allgemeine Spezifikationen

 ▶ Modell-Nr.: JBL Flip 6

 ▶ Lautsprechertreiber: 45 x 80 mm Tieftöner/1,75 x 3", 16 mm
- Hochtöner/0.6" Ausgangsleistung: 20 W RMS für Tieftöner; 10 W RMS für Hochtöner

- Frequenzgang: 63 Hz 20 kHz Rauschabstand: > 80 dB Akkutyp: Lithium-Ionen-Polymer 17,28 Wh (entspricht 3,6 V/4800 mAh) Akkuladedauer: 2,5 Stunden (5V/3A) Musikwiedergabezeit: bis zu

- Kabel-Typ: ÚSB-C-Ladekabel
- Kabellänge 1,2 m
- Maximale Betriebstemperatur: 45 °C

Spezifikation der kabellosen Verbindung ▶ Bluetooth®-Version: 5.1 ▶ Bluetooth®-Profil: A2DP 1.3,

- Bluetooth®-Sendefrequenzbereich: 2400 MHz 2483,5 MHz Bluetooth®-Sendeleistung:
- ≤ 10 dBm (EIRP) Bluetooth®-Übertragungsmodulation: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
- 2,4 GHz SRD-Frequenzbereich: 2407–2475 MHz
- SRD-Sendeleistung: < 10 dBm (EIRP)

- Produktabmessungen

 ▶ Abmessungen (B x H x T): 178 x 68 x 72 mm Nettogewicht: 0,55 kg

- Verpackungsabmessungen ▶ Abmessungen (B x H x T): 216 x 106 x
- Bruttogewicht: 0,92 kg

Verpackungsinhalt

- 1 x JBL Flip 6

- 1 x Typ-C-USB-Kabel 1 x Kurzanleitung 1 x Garantiekarte/Sicherheitsdatenblatt

